AHh) A (SCN4-010-100-S) EXTF7—II VA DHEB B (SE)

e EH
AhIUA o #EH 10kgf. AA—% 100mm  (24Z : SCN4-010-100-S)
HNRFEDIT7—IILT - D)UEE P16, RkA—%H 100mm
E{EEIZEL T 30 148 / 1min, 2000 BRI/ EDIRENET S
* ok k AN SEDEBENEE * x x
1. BIREEIX 24V, FEHBEERE 1A LLFET, £z, AA—% 100mm % 30 18 / min OBELETHIL. (F
FARAELOERBNELEZAONDDT, 24 (V) X 1(A)=24(Wh)
2. FRIDOFFERFEZE 2000 B EEZHE. 24 Wh) x 2000 (h) = 48 (kWh / £)
* % ok T7—INUFDHEBEHHE * * *x
1. VA DESEEEE SMC BROAE0Y (TRY 57 12) hioRHFET .
I7—E 0.4Mpa &9 5E0.16 )v4— DESHBEICHYET
2. Fa—J BEDELHEES SMC BH205 (TRY 57 13) hioROFET
I7—FE0.4Mpa. Fa—TJF o6 . BER (T A LEHAMERMZ ImETDHL0.2)y9- DESHEEIC
BYET
3. 15 H-YDETHESX. (0.16 +0.2) x 30 1€ / 1min=10.8 Yy4— / min
4. EREOBEEFFHEZE 2000 FE LT HE
10.8 (Jy5—/min) X 60 (min) X 2000 (h) = 1296000 ()y4—/4) = 1296 (m3/ £ )
—RIZELHBEELENHEEDRERE, 10 (M) = 1.1 (KWh) £EZHNEDT
1296 (m®/ %) /10 m® x1.1 (kWh) = 142.6 (kWh / £E)
) F - IF=I)F = 48 (KWh/ %) : 1426 (KkWh/ %) =1 : 3
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AhI) S (SCN6-050-050-B) EI7— VA DHEBEENLE (SE)

e EH
AhIYS o H#EF 50kgf. AA—% 50mm (£ F : SCN6-050-050-B)
HARFEDIT7—IILT - DIUEE G40, RkA—%H 50mm
E{EE%REL T 10 18 / 1min, 4000 B5fE / FEDREILT S
* k ok AN SEDHEBENEE * x x
1. AA—2 50mm % 10 18 / min OEZTFIHEBEERET 1L5A LT 5L BREEIEL 24V EDT
24 (V) x 1.5 (A) =36 (Wh)
2. FREDOFEFREZ 4000 B &EE 2 HE. 36 (Wh) X 4000 (h) = 144 (kWh / )
xxx TP7—IOFDEBENTHE * x x
2. VYUEDESEEEE SMC BOA40Y (TRIS7 12) hoROET
I7—E 0.4Mpa &9 5E 048 )v4— DESHBEICHYET
2. Fa—J BEDELHEES SMC BH205 (TRY 57 13) hioROFET
I7—F 0.4Mpa, Fa—T R ¢6.BER (VA LEMFMEER)ZE 1m £95L£0.22 )yi- DESEE=E
[CiEYFET
3. 1MIHYDELREESIL. (048 +0.22) x 10 £ / 1min=7 (Jy%—/min)
4. FREOZEEEEZ 4000 FEET5HE
7 (Y95—/min) x 60 (min) X 4000(h) = 1680000()y4—/4E) =1680 (m3/ £ )
—RICESVHESLENHE=DBERIE. 10 (m®) = 1.1 (KWh) EEZLNDDT
1680 (m®/ £E)/10m?® x1.1 (kWh) = 184.8 (kWh/ %)
A - TF=IYF = 144 (KWh/ %) : 184.6 (KWh/ &) =1 : 1.3
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